

Tražite unikatan kupaći kostim za ovo ljeto? Imamo sjajne modele za vas!

Anovi, modni brend mlade splitske dizajnerice Ivone Glavaš ima pet zavodljivih te, kako ih opisuje, "pametnih" modela kupaćih kostima kojima ćete sakriti nedostatke i istaknuti svoje atribute!

Samo dva mjeseca nakon druge samostalne revije u Splitu – kada je predstavljena vizija Anovi djevojke za proljeće i ljeto, kojoj nisu odoljela ni poznata lica kao što su Andrea Šušnjara, Iris Rajčić Livaja, Albina Grčić, Domenica, Antonia Dora Pleško, Mia Dimšić, Lorena Bučan i brojna druga koji i inače rado nose Anovi kreacije – ovaj splitski brend odlučio je lansirati liniju kupaćih kostima. Mlada dizajnerica Ivona Glavaš i ovaj put poigrala se atraktivnim jednodijelnim i dvodijelnim modelima koji dolaze u pet boja: crnoj, bijeloj, bež, sivo-srebrnoj i pink.

"Predstavljamo treću po redu Anovi kolekciju kupaćih kostima. Uvijek smo imali četiri modela, a ovoga puta jedan više, i to u pink boji jer se pokazala kao IT boja u našoj najnovijoj kolekciji koju smo predstavili velikom revijom ovog proljeća. Materijal je jako kvalitetan, neki se znaju našaliti da je dugovječan, jako lijepo figura na tijelu, a najvažnije – jako se brzo suši", istaknula je Ivona Glavaš.

Detalje poput izreza, trakica i mašnica s kreacija najnovije Anovi kolekcije prenijela je na kupaće kostime bez kojih se ne može zamisliti ormar u ljetnim danima.

"Trudili smo se dizajnom sakriti neke sitne nedostatke na ženi, pri čemu smo mislili na zone koje su većini žena kritične, a istaknuli smo atribute. Kostimi su jako pametno i promišljeno dizajnirani tako da istaknu struk i podignu guzu, a sakriju stomačić", otkrila je dizajnerica.

Naglasila je ujedno kako sve Anovi kolekcije odišu zavodljivošću. I ova objedinjuje sve elemente kojemu brend teži – ženstvenost, profinjenost, elegancija, romantičnost.

"Volim jednostavnost, ali i posvećenost detaljima koji dominiraju modnim rješenjima koji sjajno naglašavaju žensku siluetu. Tako je bilo i ovog puta, jako sam zadovoljna", kazala je Ivona Glavaš.

Ne čudi, dakle, da Ivonine kupaće kostime rado nose brojne zaljubljenice u modu,

među kojima i poznate dame poput splitske glumice Ane Gruica. Stoga se očekuje pomama i za novom kolekcijom.

"Kada sam odlučila izbaciti prvu liniju kupaćih kostima, nisam imala očekivanja. Danas Anovi klijentice s nestrpljenjem očekuju kada će se pojaviti u našem asortimanu. One koje su kupile prvu kolekciju vlasnice su kupaćeg kostima i iz druge. To mi je bio dovoljno dobar motiv da i ovo ljeto izbacimo novu liniju. Iako će zvučati pomalo čudno, Anovi kupaći kostimi traženi su i zimi – kada naše klijentice putuju u toplije krajeve. Sretna sam što je tako, ali je kolekcija limitirana brojem pa bi bilo dobro nabaviti svoj na vrijeme. Zapravo time želimo zadržati neku unikatnost i posebnost", našalila se.

Kampanja kojom predstavlja kupaće kostime snimana je u Brown Beach Houseu, jednom od najljepših hotela na Jadranu smještenom u Trogiru, kao i na obližnjoj plaži. U ulozi modela našla se Elena Dizdar, top model s kojim splitska dizajnerica surađuje dugi niz godina. Pokazalo se da je idealna Anovi djevojka - pametna, poduzetna, lijepa i zgodna.

Nova kolekcija pravi je modni must have. Dostupna je u Anovi ateljeu u Svačićevoj 7 u Splitu i putem [Instagram profila](#).